
  شبکه های کامیپوتری الات کامل ترین نمونه سو جامع ترین و

 مناسب برای آماده سازی آزمون های استخدامی 

از انواع توپولوژی حلقه ای با بستر سیم مسی هستند و با نام   Copper Distributed Data Interface یاCDDI شبکه های 

 Twisted Pair Physical Medium Dependent    یاTP(PMD)  .نیز شناخته می شوند 

 ب( نادرست                            الف( درست

104 

 کدام گزینه پروتکل لایه کنترل دسترسی نیست ؟

 CSMA/CAد(               CSMA/CDب( اترنت                       ج(                      Starالف( 

105 

 است ؟ Localی داخل شبکه گره ها( به معنی تمامی  Multicast)  IP V6کدام 

 02FF::4  (د                  02FF::3 (ج                       02FF::2  (ب                  02FF::1 –الف 
106 

 (   کدامند ؟ Remoteروش های دسترسی به روتر یا سوییچ  از راه دور)

 .موارد الف و جد(                          SSHج(                               VPNب (                     Telnetالف (
107 

 کدامیک به عنوان سویئچ لایه سه شناخته می شود ؟

 د(هر سه مورد .                             3750ج(                          s2960ب(                      G2960الف ( 
108 

 کدام گزینه  وظایف اصلی سوییچ  را  مطرح می کند؟

               Address Learningب(                                            Frame Forwardingالف( 

  هر سه موردد(                                            Loop Removal 2Layerج(

109 

 کدامیک از پروتکل های زیر  جدول توپولوژی  دارند ؟

 OSPF (د                      Static routing (ج                    EIGRP (ب                                 RIP–الف 
110 

 صحیح نیست ؟ RIP v2کدامیک در مورد 

 VLSMپشتیبانی از  (د     Multicastپخش  –گام     ج  50پشتیبانی از  (ب    عدم پشتیبانی احراز  هویت –الف 
111 

 چیست ؟  OSIاز لایه دوم مدل  FCSدر فیلد  Cyclic Redundancy Checkیا  CRCوظیفه  الگوریتم  

   د( تشخیص خطاالف(  تصحیح خطا                       ب( رفع خطا                 ج( افزودن خطا                

 

112 

 از  ..................... استفاده می کند. End-to-Endجهت تحویل و ارسال  بطور  X.25پروتکل 

 د( هیچکدام.     ج( سوئیچینگ مدار مجازیالف( سوئیچینگ  مدار                         ب(سوئیچینگ  بسته                 

 

113 

 کند؟یکل بسته فراهم م یرا برا یسرتاسر یخطا حیو تصح صیتشخ ر،یز OSIمدل  یهاهیاز لا کیکدام 

         Application(د                 Transport(ج                 Network   (ب                    link-Data   (الف
141  

 جلسه است؟ هیتوابع لا یبرا یعبور یهاسیشامل سرو ریز OSIمدل  یهاهیاز لا کیکدام 

  Presentation(د             Network (ج                  Application (ب                    link Data   (الف
115 

 مدار است؟ نگیچیشبکه سوئ کیاز  ینمونه ا ریاز موارد ز کیکدام 

     The PSTN  (ب               A local area network running Ethernet   (الف

 A cable television network  (د                                A wireless local area network   (ج
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 تواند کار کند؟ یبا استفاده از مدل همتا به همتا نم ریعامل ز ستمیس یاز هسته ها کیکدام 

  Novell NetWare (د                     Linux (ج                  UNIX (ب            Windows  (الف
117 



 است؟ ییرایکمتر مستعد م ریاز انواع کابل ز کیکدام 

    Unshielded twisted pair    (ب                                          Shielded twisted pair   (الف

  Multimode fiber optic (د                                           Single mode fiber optic (ج
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 کند؟ یاستفاده م یکیزیدو حلقه ف یاست که از توپولوژ یتنها پروتکل ریداده ز وندیپ هیلا یاز پروتکل ها کیکدام 

    Token Ring (ب                               Fiber Distributed Data Interface (الف

 Frame relay  (د                                            Coaxial)based Ethernet     (ج
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 مرتبط است ؟کدام گزینه به  کابل کواکس 

 Smart jacks (د       BNC connectors  (ج          Patch panels (ب                 Demarcs   (الف
120 

کابل خود را  یاجرا دیو اکنون با دیرسانده ا انیبه پا UTPرا با استفاده از کابل  LAN کی یبرا یافق ینصب کابل کش یبه تازگ

را با استفاده  ریاز مشکلات اتصال ز کیکدام  است. هیاول یمیتستر نقشه س کی دیدار اریکه در اخت یحال، تنها ابزار نی. با ادیکن شیآزما

 .(دیرا انتخاب کن حیصح ی)همه پاسخ ها د؟یده صیتشخ دیتوان یخود نم یفعل زاتیاز تجه

  Crosstalk  (د                           Split pairs (ج            Short circuits (ب      Open circuits     (الف

121 

دامنه پخش جداگانه  کیو  Collision Domain کی ریز تجهیزات از  کیکدام  ،گریکدیجداگانه به  LANاتصال دو شبکه  یبرا

 کند؟ یم جادیا

  A router (د                         A switch  (ج                A bridge  (ب                 A repeater  (الف

122 

 کند؟ یاست که پردازش م ییبسته ها یبرا دیداده جد وندیپ هیلا یقادر به ساخت قاب ها ریز یاز دستگاه ها کیکدام 

       routerroadband B   (ب                             ransparent bridgeT  (الف

 Cut-Through switch    (د                     Store-and-Forward switch   (ج
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 کدام یک از پروتکل های زیر قابلیت  مسیریابی را ندارد .

 د( هر سه مورد صحیح هستند.      IPX/SPXج(                  NetBEUIب(                               TCPIPالف( 
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